Nemes Tihamér OITV 2018 Alkalmazás kategória
Második forduló
9-10. osztályosok

Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 1 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!
Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond.

1. feladat: Vas megye (72 pont)

Készítsd el Vas megye leírását tartalmazó 4 oldalas dokumentumot a mintának megfelelően (Vas megye.docx)! A dokumentumban minden színes elem legyen piros, a színes hátterek zöldek! Minden címsor legyen vastagon szedett!

Értékelés:

A. A főcím piros; legnagyobb betűméret; középen; jó térközzel; vastag
1+1+1+1+1 pont

B. Az alcímek pirosak; következő betűméret; jó térköz; vastag
1+1+1+1 pont

C. A normál szöveg következő betűméret; sorkizárt, behúzás nélkül; jó térköz; elválasztás



1+1+1+1+1 pont

D. Az élőlábban van piros oldalszám; jól igazítva; jó szegéllyel
1+1+1 pont

E. Csak a második-negyedik oldalon van élőfej; olyan, mint a főcím; piros alsó szegéllyel
1+1+1 pont

F. Van az első oldalon ismertető táblázat; jó helyen; külső szegéllyel
1+2+1 pont

G. A táblázat 4 címsora piros és jól igazított; zöld háttéren; jó térközzel
1+1+1 pont

H. A táblázatban szerepel minden szöveg; jó térközzel; két sor beljebb kezdve; számok jobbra igazítva; térkép középre igazítva; dőlt aláírás középre igazítva; van kép
1+1+1+1+1+1+1 pont

I. Az első oldalon vannak felsorolások; jó stílusúak
1+1 pont

J. Van 3 táblázat; jó tartalommal; címsorok zöld háttéren; középre igazítva; a szövegek balra igazítva; a számok jobbra
3*(1+1+1+1+1+1) pont

K. A harmadik oldalon van 2 kép; képaláírás alattuk; középre igazítottak; dőltek
2*(1+1+1+1) pont

L. A harmadik-negyedik oldalon a következő címfokozat piros; következő betűmérettel; jó térközzel; vastag

1+1+1+1 pont

M. A nevezetességek leírás a margótól beljebb van; a fürdőké jó felsorolásos
1+1 pont
N. A négy oldal a mintának megfelelő
4*1 pont

2. feladat: Őrség (58 pont)

Készítsd el az Őrséget ismertető 3 oldalas dokumentumot a mintának megfelelően (Őrség.docx)! A dokumentumban minden színes elem legyen zöld! Minden címsor legyen vastagon szedett! A verseket a mintához hasonló betűtípussal írd!
Értékelés:

A. A főcím zöld; legnagyobb betűméret; középen; jó térközzel; vastag
1+1+1+1+1 pont

B. Az alcímek zöldek; következő betűméret; jó térköz; vastag
1+1+1+1 pont

C. A normál szöveg következő betűméret; sorkizárt, behúzással; jó térköz; elválasztás



1+1+1+1+1 pont

D. Az élőlábban van oldalszám; zöld; jó szegéllyel
1+1+1 pont

E. Van oldalszegély; zöld; jó mintázatú
1+1+1 pont

F. Az első-második oldalon vannak felsorolások; jó stílusúak
1+2 pont

G. A második oldalon van 2 kép; zöld képszegéllyel; képaláírás alattuk; középre igazítottak; dőltek



2*(1+1+1+1+1) pont

H. A harmadik oldali felsorolás jó; az alattuk levő szöveg felsorolás jel nélkül; balról a felsorolás szövegéig behúzva; jó térközzel
1+1+1+1 pont

I. Van 2 vers; jó betűtípussal; jó térközökkel; jó alakzaton; az alakzat sötétzöld szegélyű; világoszöld kitöltésű; a második részben takarja az elsőt
2*(1+1+1+1+1+1+1) pont
J. A harmadik oldalon van kép; jó helyen; zöld képszegéllyel; dőlt aláírással
1+1+1+1 pont

K. A három oldal a mintának megfelelő
3*1 pont

3. feladat: Vas megye (140 pont)

Készítsd el a mellékelt szövegfájlok
 és a regiowiki weblap
 alapján a Vas munkafüzetet a következő elvárásoknak megfelelően!

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, majd az összes többi érintett cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot!

A megoldásod többet ér, ha kevesebb segédcellát használsz (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel. Amennyiben egy műveletet csak az adatok egy logikailag elkülöníthető részére kell elvégezni, akkor ezek azonosításához nem használhatod fel, hogy ezek az adatok aktuálisan a táblázat mely celláiban helyezkednek el (a megoldásnak tehát például egy – korrekt – rendezést követően is helyes eredményt kell adnia).

A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a Vas munkafüzetben a Helység és a Régió munkalapot! A minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg a forrásokból kiolvasható értékeket! Csak a mintán látható oszlopokat szerepeltesd (az E oszlopot majd az utolsó feladatban kell kitölteni)! A népsűrűségértékeket ne másold át, hanem számítsd ki a rendelkezésedre álló adatokból! Érd el, hogy a rovatfej és az első oszlop mindig látható legyen!

B. Készítsd el a Régió munkalapon a minta szerinti diagramot, hogy összevethessük az egyes régiók lakosságának arányát (külső rész) és területének arányát (belső rész)
! A Nyugat-Dunántúl és a Dél-Dunántúl régió területhatára legyen egyvonalban! Oldd meg, hogy a diagram elmozgatáskor vagy átméretezéskor ne „romoljon el”! A feladat megoldásához ne használj segédcellát!
C. Hozd létre a Vas munkafüzetben a Legnépesebbek munkalapot! A minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg a szövegfájlból kiolvasható értékeket! Érd el, hogy a rovatfej és az első oszlop mindig látható legyen!

D. A Helység munkalapot egészítsd ki a G:J oszlopokban a minta alapján, a következő módon:

· minden olyan településnek, amely szerepel a legnépesebbek között, jelenjen meg a népessége, a népességek közötti (csökkenő sorrendben elért) helyezése, a területe, továbbá a területek közötti (csökkenő sorrendben elért) helyezése,

· a többi település esetén mind a négy cella maradjon üresen!

A megoldás oszloponként egyetlen képletre támaszkodjon! Próbálj minél kevesebb segédcellát használni, mert a megoldásod annál több pontot ér!

E. Gondoskodj arról, hogy a Helység munkalapon minden Vas megyei város minden adata piros karakterekkel jelenjen meg, előre gondolva arra is, hogy ez az utolsó feladatban helyükre kerülő régiónevekre is érvényes legyen! Próbálj minél kevesebb segédcellát használni, mert a megoldásod annál több pontot ér!

F. Hozd létre a Vas munkafüzetben a Hőmérséklet munkalapot! A minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg a szövegfájlból kiolvasható szombathelyi hőmérsékleti értékeket! Gondoskodj arról, hogy az egyes cellák a hőmérséklet függvényében automatikusan a fagyponttól kiinduló (pozitív és negatív irányban) 10 ºC-os sávonként azonos színárnyalatú háttérrel jelenjenek meg az ábrának megfelelően!

G. Válaszolj a Hőmérséklet munkalap megadott minta szerinti helyén és formában a következő kérdésekre!

· Melyik hónapban a legnagyobb az átlaghőmérséklet Szombathelyen? Ha több ilyen hónap lenne, akkor a „Több ilyen van!” válasz jelenjen meg!

· Mennyi a Vas megyei települések száma?

· Hány nagyközség van közöttük?
· Mennyi a Vas megyei „legnépesebb” települések összlakossága?
A megoldáshoz ne használj segédcellát!

H. A Helység munkalap E oszlopában határozd meg minden településhez a régióját! Próbálj minél kevesebb segédcellát használni, mert a megoldásod annál több pontot ér!

Értékelés: 

A1.


8 pont
Van Vas munkafüzet, és abban a Helység és a Régió munkalapok 

közül legalább egy (pontosan a megadott néven),
1 pont
mindkettő megvan (pontosan a megadott néven).
1 pont
Legalább az egyik lapon pontosan az előírt oszlopok szerepelnek, 

pontosan a megadott helyen,
1 pont
pontosan a megadott néven,
1 pont
mindkét lapon pontosan az előírt oszlopok szerepelnek, a megadott helyen, néven.
1 pont
Legalább egy munkalapon a rovatfej celláinak formátuma 

(sormagasság, sortörés, igazítás, betűstílus stb.) rendben,
1 pont
a rovatfej celláinak formátuma mindkét munkalapon rendben.
1 pont
A rovatfej szegélyezése mindkét munkalapon rendben.
1 pont

A2.


6 pont
Legalább az egyik lapon minden előírt adat átkerült a munkalapra (és csak azok),
1 pont
minden adat ékezethelyesen szerepel,
1 pont
mindkét lapon minden előírt adat ékezethelyesen átkerült a munkalapra (és csak azok).
1 pont
A Helység munkalapon az oszlopszélesség mindenütt rendben.
1 pont
A B oszlopban a vezető 0 karakterek rendben (bármilyen megoldással).
1 pont
A D oszlopban a megyenevek rendben („ megye” nélkül, Budapest főváros).
1 pont

A3.


9 pont
A Régió munkalapon az oszlopszélesség mindenütt rendben.
1 pont 
A népsűrűség helyes képlet alapján számított,
1 pont
a népsűrűség értéke helyesen jelenik meg (bármilyen módon érte el).
1 pont
Az adatterület igazítása rendben.
1 pont
A terület formátuma rendben,
1 pont
a népesség formátuma rendben,
1 pont
a népsűrűség formátuma rendben.
1 pont
Mindkét munkalapon az adatrész szegélyezése rendben.
1 pont
Mindkét ablaktábla rögzítve.
1 pont

B1.
(csak segédcella nélkül!)
7 pont
A népesség ábrázolásához tartozó adatsor rendben,
1 pont
a diagramtípus rendben, ez a diagram van „kívül”,
1 pont
adatfeliratok pozíciója és tartalma rendben,
1 pont
adatfeliratok formátuma rendben.
1 pont
A terület ábrázolásához tartozó adatsor rendben,
1 pont
a diagramtípus rendben, ez a diagram van „belül”,
1 pont
adatfeliratok nincsenek.
1 pont

B2.
(csak segédcella nélkül!)
8 pont
A két diagramrész méretezése rendben,
1 pont
a két diagramrész összeillesztése (fedésbe hozása) rendben,
1 pont
rétegek sorrendje („takarás”) rendben,
1 pont
átlátszóság rendben.
1 pont
Elforgatás rendben.
1 pont
Diagramterület formázása rendben.
1 pont 
Egyetlen (közös) diagramfelirat, tartalma rendben.
1 pont
Csoportba foglalás rendben.
1 pont

C.


8 pont
Van Legnépesebbek munkalap,
1 pont
abban pontosan az előírt oszlopok szerepelnek, pontosan a megadott néven.
1 pont
Minden előírt adat átkerült a munkalapra (és csak azok), ékezethelyesen, a megfelelő helyre.
1 pont
Az oszlopszélesség mindenütt rendben.
1 pont
A népesség formátuma rendben,
1 pont
a terület formátuma rendben.
1 pont
A rovatfej celláinak formátuma (szegélyezés is) rendben.
1 pont
Az adatrész szegélyezése rendben, az ablaktábla rögzítve.
1 pont

D1.


9 pont
G3-ban a képlet a 3. sor helységneve alapján vizsgálja az előfordulást,
1 pont
helyesen vizsgálja az előfordulást, nemleges esetben üres cellát ad.
1 pont
A legnépesebbek között szereplő település esetén a név alapján keres,
1 pont
a megfelelő táblázatban a megfelelő értéket keresi, a megfelelő módon

(pl. a Legnépesebbek átrendezése után is rendben).
1 pont
A képlet helyesen működik, akár „legnépesebb” településről van szó, akár nem.
1 pont
A G3 képletében a hivatkozások helyesen szerepelnek, a képlet másolható, 

le is másolta, és minden település esetén helyes értéket szolgáltat.
1 pont
A formátum ezres tagolású,
1 pont
a formátumban helyesen szerepel a „fő”.
1 pont
A megoldás a teljes oszlopban, minden tekintetben rendben van (rovatfej is).
1 pont

D2.


7 pont
H3-ban a képlet helyesen vizsgálja az előfordulást 

(akár a 3. sor helységneve, akár G3 üres értéke alapján), nemleges esetben üres cellát ad.
1 pont
A legnépesebbek között szereplő település esetén a lélekszám alapján vizsgálja a helyezést,
1 pont
helyesen vizsgálja a helyezést.
1 pont
A H3 képletében a hivatkozások helyesen szerepelnek, a képlet másolható, 

le is másolta, és minden település esetén helyes értéket szolgáltat.
1 pont
A formátum a helyezési szám után „.”-ot tartalmaz,
1 pont
középre igazítás rendben.
1 pont
A megoldás a teljes oszlopban, minden tekintetben rendben van (rovatfej is).
1 pont

D3.


6 pont
I3-ban a képlet helyesen vizsgálja az előfordulást 

(akár a 3. sor helységneve, akár G3 vagy H3 üres értéke alapján),

nemleges esetben üres cellát ad.
1 pont
A legnépesebbek között szereplő település esetén a név alapján, a megfelelő táblázatban,

a megfelelő értéket a megfelelő módon keresi

(pl. a Legnépesebbek átrendezése után is rendben).
1 pont
A képlet helyesen működik, akár „legnépesebb” településről van szó, akár nem.
1 pont 
Az I3 képletében a hivatkozások helyesen szerepelnek, a képlet másolható, 

le is másolta, és minden település esetén helyes értéket szolgáltat.
1 pont
A formátum helyes (beleértve a „km2”-t is).
1 pont
A megoldás a teljes oszlopban, minden tekintetben rendben van (rovatfej is).
1 pont

D4.


5 pont
J3-ban a képlet helyesen vizsgálja az előfordulást 

(akár a 3. sor helységneve, akár G3, H3 vagy I3 üres értéke alapján),

nemleges esetben üres cellát ad.
1 pont
A legnépesebbek között szereplő település esetén a terület alapján

helyesen vizsgálja a helyezést.
1 pont
A J3 képletében a hivatkozások helyesen szerepelnek, a képlet másolható, 

le is másolta, és minden település esetén helyes értéket szolgáltat.
1 pont
A formátum helyes (beleértve a középre igazítást, a helyezési szám utáni „.”-ot is).
1 pont
A megoldás a teljes oszlopban, minden tekintetben rendben van (rovatfej is).
1 pont

D5.


5 pont
Az eddigiekből legalább 14 pontot elért, és 

legfeljebb 4*3155 (oszlopok*településszám) segédcellát használt,
1 pont
legfeljebb 3155 (településszám) segédcellát használt,
1 pont
legfeljebb 4 (oszlopok) segédcellát használt,
1 pont
legfeljebb 1 segédcellát használt,
1 pont
nem használt segédcellát.
1 pont

E.


9 pont
A feltételes formázás figyeli, hogy Vas megyei településről van-e szó,
1 pont
figyeli, hogy a jogállása város-e,
1 pont
figyeli, hogy a jogállása megyei jogú város-e,
1 pont
a fenti feltételeket helyesen kapcsolja össze.
1 pont
A feltételes formázás képlete egy adott cellában helyesen működik,
1 pont
egy teljes sorban vagy teljes oszlopban helyesen működik,
1 pont
a megadott tartományban (és csak ott) helyesen működik.
1 pont
A megoldás jó, és legfeljebb 3155 (településszám) segédcellát használt,
1 pont
a megoldás jó, és nem használt segédcellát.
1 pont

F1.


8 pont
Van Hőmérséklet munkalap,
1 pont
abban pontosan az előírt oszlopok szerepelnek, pontosan a megadott néven.
1 pont
Minden előírt adat átkerült a munkalapra (és csak azok), ékezethelyesen, a megfelelő helyre.
1 pont
Az oszlopszélesség mindenütt rendben.
1 pont
A számok mindenütt 1 tizedesjeggyel szerepelnek,
1 pont
a ºC mindenütt rendben.
1 pont
A rovatfej celláinak formátuma (szegélyezés is) rendben.
1 pont
Az adatrész szegélyezése rendben.
1 pont

F2.


9 pont
Egy cellában a feltételes formázás képlete foglalkozik a sávokkal,
1 pont
a 0 ºC sávhatár,
1 pont
minden sáv 10 ºC-os szélességű,
1 pont
a sávoknak nincs közös pontja,
1 pont
a sávok együttesen lefedik a teljes tartományt.
1 pont
A feltételes formázás képlete egy adott cellában helyesen működik,
1 pont
egy teljes sorban vagy teljes oszlopban helyesen működik,
1 pont
a megadott tartományban (és csak ott) helyesen működik.
1 pont
A sávok színezése (kb.) rendben.
1 pont

G1.
(csak segédcella nélkül!)
5 pont
Helyesen állapítja meg a legnagyobb átlaghőmérséklet értékét,
1 pont
helyesen állapítja meg a legnagyobb átlaghőmérséklet előfordulási számát.
1 pont
Ha többször fordul elő, akkor „Több ilyen van!”,
1 pont
ha egyszer fordul elő, akkor helyesen határozza meg a hónap sorszámát,
1 pont
helyesen adja vissza a hónap nevét.
1 pont

G2.
(csak segédcella nélkül!)
3 pont
Alkalmas eszközt választ egy értéknek egy tartományban előfordulásai megszámlálásához.
 1 pont
Helyesen adja meg a „Vas” feltételt a megyére,
1 pont
helyesen adja meg a számlálási tartományt.
1 pont

G3.
(csak segédcella nélkül!)
4 pont
Alkalmas eszközt választ egy értéknek egy tartományban előfordulásai megszámlálásához,

egy további feltétel esetén.
1 pont
Helyesen adja meg a „Vas” feltételt a megyére,
1 pont
helyesen adja meg a „nagyközség” feltételt a településre,
1 pont
helyesen adja meg mindkét tartományt.
1 pont

G4.
(csak segédcella nélkül!)
4 pont
Alkalmas eszközt választ egy értéknek egy tartományban előfordulásai összegzéséhez,

egy további feltétel esetén.
1 pont
Helyesen adja meg a „Vas” feltételt a megyére,
1 pont
helyesen adja meg az összegzendő mezőt,
1 pont
helyesen adja meg a tartományt.
1 pont

G5.


1 pont
A fenti 4 kérdésből legalább háromra adott (esetleg hibás) megoldást, 

és minden sortörés, igazítás helyes.
1 pont

H1.


10 pont
Egy adott cella esetén: 

alkalmas képletet talált annak eldöntésére, hogy a cella szövegtartalma 

szerepel-e egy másik cella szövegtartalmában (bármely pozíciótól kezdve) vagy sem,

és az eredményből ez egyértelműen kikövetkeztethető,
1 pont
az eredmény IGAZ/HAMIS formában adódik.
2 pont
Az adott cellában szereplő képlet helyesen adja meg, hogy a konkrét megye neve

szerepel-e egy konkrét régió melletti megyelistában vagy sem.
1 pont
Az adott cellában szereplő képlet helyesen adja meg, hogy a konkrét megye szerepel-e 

bármely konkrét régió melletti megyelistában vagy sem 

(az adatok tartalma miatt erre bármely megye esetén
 pontosan egy igenlő válasz van).
1 pont
Az igenlő válasz esetén (és csak akkor) helyesen választja ki a megfelelő régiót,
1 pont
helyesen adja vissza a konkrét régió sorszámát (sorát),
1 pont
helyesen adja vissza a konkrét régió nevét.
1 pont
Az adott cellában ez bármely megye esetén helyesen működik.
1 pont
Az adott cellában ez bármely helység esetén helyesen működik.
1 pont

H2.


3 pont
Az előbb vizsgált cella képletében a hivatkozások helyesen szerepelnek, 

a képlet másolható, minden településre le is másolta, 
1 pont 
és minden település esetén helyes értéket szolgáltat.
1 pont 
A másolás formailag is korrekt volt, a szegélyezés továbbra is rendben van (legalul is).
1 pont

H3.


6 pont
Az eddigiekből legalább 10 pontot elért, és 

legfeljebb 3155 (településszám) segédcellát használt,
1 pont
legfeljebb 20 (megyeszám) segédcellát használt,
1 pont
legfeljebb 7 (régiószám) segédcellát használt,
1 pont
legfeljebb 1 segédcellát használt,
1 pont
nem használt segédcellát.
2 pont

4. feladat: Vas megye - prezentáció (30 pont)

Készíts prezentációt vasmegye néven, a prezentaciominta.pdf állomány alapján! Az ebben található „Minta” szövegeket természetesen neked nem kell elhelyezned a prezentációban!

A prezentáció 4:3 oldalarányú legyen! A bemutatóban használj a mintához leginkább hasonlító betűtípust, színeket, valamint próbáld minél jobban megközelíteni az elrendezéseket és arányokat! 

A címek legyenek árnyékoltak!

Értékelés:

A.
A (legalább 2 diából álló) prezentációt a megadott néven mentette el;
 prezentáció oldalaránya 4:3
1 pont

B.
Létrehozott  4 diát, és mindegyiken elhelyezte a megfelelő szövegeket 
(itt még nem vizsgáljuk a helyes formázást)
1 pont

Arculat (a mintát leginkább követő diát vizsgálva)
C.
A dia jobb szélén el lett helyezve egy világoszöld kitöltésű téglalap,
vetítéskor nincs körülötte látható térköz
1 pont

D.  
A téglalap kitölti a dia magasságát, szélessége a dia szélességének 15-25%-a között van
1 pont

E.
Ezen sáv bal oldalán van a világosabb árnyalatú zöld csík, 
teljes magasságot kitölti, vetítéskor nincs körülötte látható térköz
1 pont

F.
Elhelyezte a sötétebb zöld árnyalatú keretet a tartalomterületen; 
1+1 pont
teljes területet kitölti, vetítéskor nincs körülötte látható térköz

G.
A címer; a térkép; és az őrségi, valamint sárvári fotó el lett helyezve
 a megfelelő pozíción és méretben
2 pont

H.
A két kép körül fehér szegély van; a minta szerint el vannak forgatva
1+1 pont

I. 
A Győr-Moson-Sopron megye szöveg el lett helyezve a megfelelő pozíción, 
zöld színnel, középre igazítva
1 pont

J.
Beszúrta a diaszámot, ami automatikusan van meghatározva; 
megfelelő pozícióra, fehér színnel
2+1 pont

Arculat (összes dia)

K. 
Mind a 4 diát elkészítette, és igaz mindegyik diára, hogy a 
C-J pontok alapján értékelve legalább 10 pontot kapnának
3 pont 

1. dia (Címdia)

L.
A tartalomterületen elhelyezett szövegeket helyesen formázta 
(középre igazított, sötétkék, árnyékolás, sortörés)
1 pont

M.
Elhelyezte a Ság hegy képét a minta szerinti pozíción, megfelelően átméretezte
1 pont

N.
A kép feletti zöld csíkot elhelyezte, a kép és a csík között nincs térköz
1 pont

2. dia (Városok)

O.
Elhelyezte a képet a minta szerint, a kép nem lóg rá a zöld területekre
1 pont

P.
A címet és a kép magyarázatát megfelelően formázta 
(árnyékolás, kék, zöld, félkövér, középre igazítva)
1 pont

3. dia (Járások)

Q.
A 3x8-as táblázatot létrehozta
1 pont

R. 
Kialakította a fejléc sort zöld hátterű, fehér szöveggel
1 pont

S.
Az első sort követő sorok váltott színű (zöldes árnyalatú) háttérrel rendelkeznek
1 pont

T. Az összes szöveg formázása a minta szerinti (árnyékolás, szövegszín, igazítás)
1 pont

4. dia (Szombathely)

U.
A szöveget felsoroláslistába tette
1 pont

V. 
Elhelyezte a képet, megfelelően átméretezte
1 pont

W.
A kép feletti zöld csíkot elhelyezte
1 pont

Elérhető összpontszám: 300 pont + 100 pont az 1. fordulóból
Beküldési határ: 150 pont

� Források:


Magyarország közigazgatási helynévkönyve (� HYPERLINK "https://www.ksh.hu/docs/hun/hnk/hnk_2015.pdf" �https://www.ksh.hu/docs/hun/hnk/hnk_2015.pdf�) 


� HYPERLINK "https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarország_legnagyobb_települései_lakónépesség_szerint" �https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarország_legnagyobb_települései_lakónépesség_szerint�


� HYPERLINK "https://hu.wikipedia.org/wiki/Szombathely" �https://hu.wikipedia.org/wiki/Szombathely� 


� Forrás: � HYPERLINK "https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarország_régiói" �https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarország_régiói� 


� Itt is felhívjuk a figyelmedet, hogy Budapest székhelye ugyan, de nem része Pest megyének!


� Az ilyen diagramokról olvasható le, hogy pl. Közép-Magyarországnak a régiók átlagánál jóval kisebb területéhez az átlagnál jóval nagyobb népesség társul


� Pest megye esetén természetesen nem okoz zavart, hogy a karaktersorozat Budapest nevében is előfordul





Megoldási és értékelési útmutató
2. oldal
2018.02.03. 8:30-13:30 óra

